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 2018/2019تقويم مكتسبات التلاميذ السنة الدراسية 

 الرابعةالمحطة -إعدادي الثانية –علوم الحياة والأرض  - الترميزكتيب 

الرائز            الأجوبةترميزA 

 صنف السؤال رقم السؤال
المستوى 

 المهاري
 ةالصحيح ةبجوالأ ترميز الأجوبة على السؤال

 مزاوجةال 1
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

 ب←  1

 )أ( ←  2

 )ج(←  2

 الترتيب 2
 استرداد

 المعارف

 2صحيح:  ترتيب

 0خاطئ:  ترتيب

 99بدون إجابة: 

 ج ←أ  ←د  ←ب 

 الوصل 3
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

 (       2 ←)أ 

 (1 ←)ب 

 (3 ←)ج 

 (3 ←)د 

4 
اختيار من 

 متعدد

 استرداد

 المعارف

 2إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

d 

 ملء الفراغات 5
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

 (ب -1)

 (ج-2)

 (ت -3)

 (أ-4)

 مزاوجةال 6
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

      (4←أ )

 (1← ب )

 (  3← ج )

 ( 2← د ) 

7 
اختيار من 

 متعدد

استدلال 

 علمي

 2إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

c 

8 
 اختيار من

 متعدد

استدلال 

 علمي

 2إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

d 

 انجاز رسم 9
تواصل 

 بياني

 2إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

رسم تخطيطي لحيوان منوي زانجا

–بالعناصر التالية:الراس مرفوق 

 سوط-قطعة متوسطة

 مزاوجةال 10
استدلال 

 علمي

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

 ت(-1)

 ج(-2)

 أ(-3)

 (ث-4)

 ب(-5) 

 

 

 



 

 ((CB_SVT_2Cإعدادي  الثانية–مادة علوم الحياة والأرض –كتيب الترميز  :  2015-2014الدراسيةتتقويم المستلزما 2/1

 

 صنف السؤال رقم السؤال
المستوى 

 المهاري
 الأجوبة الصحيحة ترميز الأجوبة على السؤال

 استدلال علمي الترتيب 11

 1إجابة صحيحة: كل 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

A    إباضة : 

B   اخصاب: 

Cتعشيش: 

12 
اختيار من 

 متعدد
 استدلال علمي

 2إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

c 

13a- صحيح أو خطأ 
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

a ←خطأ 

13b- صحيح أو خطأ 
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

b ←صحيح 

13c- صحيح أو خطأ 
 استرداد

 المعارف

 1إجابة صحيحة: 

 0إجابة خاطئة: 

 99بدون إجابة: 

c ←خطأ 

 

 

 

 

 

 

 


